

Отзыв научного руководителя

На аспиранта кафедры грудной и сердечно-сосудистой хирургии с курсами рентгенэндоваскулярной хирургии, хирургической аритмологии и хирургических инфекций Института усовершенствования врачей Федерального государственного бюджетного учреждения «Национального медико-хирургического центра имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации Малофея Александра Михайловича, представившего диссертационную работу на тему: «Ковид-ассоциированные гнойно-деструктивные заболевания легких и плевры: лечебно-диагностическая тактика» по специальности 3.1.9. «Хирургия»

Малофея Александр Михайлович, 15.12.1989 года рождения, в 2013 г. окончил ГБОУ ВПО «Тверскую Государственную Медицинскую Академию» Министерства Здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело». С 2013 по 2014 год проходил обучение в интернатуре по специальности «Хирургия» на кафедре хирургии с курсом хирургической эндокринологии Института усовершенствования врачей ФГБУ «Национальный медико-хирургический центр имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации, с 2014 по 2016 год проходил обучение в клинической ординатуре по специальности «Торакальная хирургия» на кафедре грудной и сердечно-сосудистой хирургии с курсами рентгенэндоваскулярной хирургии, хирургической аритмологии и хирургических инфекций Института усовершенствования врачей ФГБУ «Национальный медико-хирургический центр имени Н.И. Пирогова». С 1 октября 2021 года является аспирантом Института усовершенствования врачей ФГБУ «Национальный медико-хирургический центр им. Н.И. Пирогова». После окончания клинической ординатуры в период с 2016 по 2022 год работал врачом-торакальным хирургом в отделении гнойной торакальной хирургии ГБУЗ «ГКБ им. И. В. Давыдовского» Департамента здравоохранения Москвы, с 2022 года по настоящее время работает врачом-хирургом, врачом-торакальным хирургом ГБУЗ «ГКБ им. В. П. Демихова» Департамента здравоохранения Москвы.

За период выполнения диссертационной работы зарекомендовал себя исключительно с положительной стороны. Проявил себя добросовестным, ответственным, исполнительным, грамотным и трудолюбивым специалистом с хорошим клиническим и научным мышлением. На высоком уровне владеет методами обследования и хирургического лечения пациентов с гнойно-деструктивными заболеваниями легких и плевры, в связи с чем была утверждена тема диссертационной работы.

В процессе выполнения диссертационного исследования проанализировал значительный объем отечественной и зарубежной медицинской литературы. Самостоятельно докладывал результаты

проведённой работы на всероссийских научных конференциях. По теме диссертации опубликовано 4 печатные работы в рецензируемых журналах, получен 1 патент на изобретение. Практические и теоретические результаты диссертационного исследования внедрены в клиническую работу отделений торакальной хирургии ГКБ им. И. В. Давыдовского Департамента здравоохранения Москвы, ГКБ им. В. П. Демихова Департамента здравоохранения Москвы, ФГБУ «Национальный медико-хирургический центр им. Н.И. Пирогова» Минздрава России, а также используются в учебном процессе при подготовке клинических ординаторов, аспирантов и врачей, обучающихся и проходящих курсы повышения квалификации на кафедре общей хирургии ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И. М. Сеченова Минздрава России, грудной и сердечно-сосудистой хирургии с курсами рентгенэндоваскулярной хирургии, хирургической аритмологии и хирургических инфекций Института усовершенствования врачей ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Малофей А. М. самостоятельно спланировал научное исследование, сформулировал цели и задачи, провел математический анализ и статистическую обработку полученных данных, сформулировал выводы и практические рекомендации, подготовил материал для публикаций.

Все вышеизложенное позволяет охарактеризовать Малофея Александра Михайловича как грамотного специалиста, сформировавшегося специалиста и научного работника, достойного присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9. «Хирургия».

Отзыв дан для предоставления в объединенный диссертационный совет Федерального государственного бюджетного учреждения «Национального медико-хирургического центра им. Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации, в связи с защитой Малофеем А. М. кандидатской диссертации.

Научный руководитель:
доктор медицинских наук, доцент

/  / Аблизов А. Ю.

04.11.2024, Дата:

Подпись доктора медицинских наук, доцента А. Ю. Аблизова «ЗАВЕРЯЮ».

Ученый секретарь ректората ИУВ ФГБУ
«Национальный медико-хирургический
центр им. Н. И. Пирогова»
доктор медицинских наук, профессор



/ С.А. Матвеев

Дата: